

銀山溫泉(Web)

瓦斯路燈柔和的光線，照亮了狹窄的河邊街道，穿著「浴衣」（輕薄的棉質和服）的住客們走出傳統旅館，於夜晚悠閒散步，欣賞歷經數世紀形成的迷人風光。銀山溫泉是一處位於山形縣山間的溫泉勝地，以質樸迷人的小鎮風光聞名。傳統的多層木造旅館採用白色的灰泥牆，並裝飾著彩色的「鏝繪」（一種以灰泥製成的浮雕），讓人想起大正時代（西元 1912–1926）的風格。小鎮的歷史可以追溯至西元 1600 年左右，而且當時因延澤銀山（「銀礦」）繁榮一時，

在 17 世紀中的鼎盛時期，這裡的人口約有 15,000 人。延澤銀山曾是日本三大銀礦之一，鎮上產出的銀直接運往江戶（現在的東京）幕府。在開採作業期間，人們發現了富含礦物質的溫泉，礦工和當地居民會在其中泡湯緩解疼痛。只是延澤銀山的繁榮並沒持續太久，到了西元 1689 年，銀礦產業徹底結束。雖然採礦業榮景不再，這裡興建了多家傳統旅館，最終發展成為一處溫泉勝地。

西元 1913 年，銀山川洪水泛濫，沖毀了小鎮內原有的多數旅館。重建工作從西元 1926 年開始，讓小鎮內原先樣式各異的單層建築群，轉變為如今建築風格統一的多層建造的旅館街。西元 1986 年，當地政府頒布了一項法令，旨在保護銀山的建築和歷史風貌。根據法令，電線需埋入地下，而且必須妥善維護旅館外觀。此外，亦禁止一般車輛在鎮上的狹窄小巷通行。

銀山溫泉是日本最受歡迎的溫泉勝地之一，除了旅館內的傳統浴池外，這座小鎮還提供不過夜遊客泡湯的公共浴池。在此經常可以看到旅館的住客穿著「浴衣」在街上漫步、到鎮上的商店閒逛，或在河邊的公共足湯泡腳。流經小鎮中心的銀山川源自白銀瀑布，瀑布位於河谷上游，落差達 22 公尺，十分壯觀；附近的白銀公園有一條環形步道，遊客可以沿著這條步道探索山巒的自然之美，以及鎮上舊時的銀礦礦道。